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HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas CetrnaHa! Crnuikom O0JIbINOM 00BEM CIIEPMBI ¥ HAaJTMYKME BRIPAXKEHHOM arraIioTUHALIMN.
OcTanbHBIE TTIOKa3aTeNny B HopMe. HyKHo nepecaTh ciepMorpaMmy eie pa3 ¢ MAR-

TECTOM, cobJTiofiasi Bce mpaBuiia c6opa (0TKa3 OT KYPEHHUs, alKoToJisi, 6aHu U CayHbI, 3X-THEBHBIN
IIepUof Bo3nepKaHus). ECciiu n3MeHeHUsT COXPaHITCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY AJIst 06CIeIOBaHUS U
BBISICHEHUS ITPUYUHEL 9TUX U3MeHeHu! (MHGEKIINY, BOCIIaIeHus, BapuKollelie, UMMYHHBIE UITH
rOpMOHAJIbHEIE HAapyIIeHusd). YIauu.



